

美声、儿童、幼儿组决赛揭晓

2011山东青少年歌手大赛再掀高潮

本报讯(记者 师文静) 由本报携手山东省音乐家协会、山东电视综艺频道主办,山东景芝酒业股份有限公司特别协办的“2011·一品景芝·山东青少年歌手大赛”,17日举行了美声组、儿童组、幼儿组的决赛。三个组别的选手均有出色表现,比赛现场亮点纷呈,使备受关注的“2011山东青歌赛”再掀高潮。

17日,“2011·一品景芝·山东青少年歌手大赛”的活动现场童声、美声精彩纷呈。来自省内外的美声、儿童、幼儿组的歌手都展现出自己最为动听的声音,整个比赛惊奇、惊喜不断。小朋友们献上了《黄河涛声》《美丽的侗乡》《花木兰》等歌曲。在美声组的比赛中,不少选手不约而同给将要到来的党的生日献上节日颂歌。

经过激烈的角逐,来自云南艺术学院的刘祥虎,中国音乐学院的国歌获得美声一等奖;济南市经十一路小学的于恒,山东省实验小学的王怡譔获得儿童组一等奖;德州市中心小学的李昕泽获得幼儿组的一等奖。

本次决赛邀请了山东省文联副主席、省音乐家协会主席张桂林,我省知名指挥家李百华,前卫



文工团女中音歌唱家殷丛丛,山东艺术学院音乐教育学院声乐教授王忠,山东歌舞剧院男中音歌唱家范晓艺等专业人士担任评委。张桂林认为,由于山东青歌赛不设门槛,使不同层面、不同职业的声乐爱好者齐聚一起,在同一个公平的舞台上展示自己,并从这里走向全国乃至世界。齐鲁晚报连续11年举办山东青歌赛,促进了我省文艺事业的繁荣发展。

殷丛丛、王忠等评委认为山东青歌赛办得很好,水平很高,专业性、群众性兼备。这个比赛让我们更加重视对青少年的培养,以便输送更多的音乐人才。

记者了解到,本届大赛虽然名为“山东青歌赛”,但是事实上它的影响力已经由一个省级比赛活动向全国性大型赛事转变。从“山东青歌赛”走出来的选手有的已经顺利进入军艺、中国音乐学院、上海音乐学院、北京电影学院、上海戏剧学院、海政歌舞团、中国艺术研究院等高等艺术学府及顶尖艺术殿堂,影响力越来越大。

此外,“2011·一品景芝·山东青少年歌手大赛”不久将举办电视颁奖晚会,获得一、二、三等奖的参赛选手都有幸参加。 摄影 戴伟

一等奖:

云南艺术学院刘祥虎、中国音乐学院国歌(美声组)。济南市经十一路小学于恒、山东省实验小学王怡譔(儿童组)。德州市中心小学李昕泽(幼儿组)。

二等奖:

孙好、丁毅、田一诺、魏桐雨、张

三等奖:

陈晓婕、金雪婷、李泊言、王丛、郑嘉琪、李晚涵等人、田煜、冯浩洋、秦江山、孙祎诺、顾芷涵、张怡佳(儿童组)。滑宇澄、马明泽、吕灿铭、吕运康、钊小婷、张新奕(幼儿组)。张明、管成峰、马雪婷、张蕾、马秀秀、成硕、白正义、徐冯彬、王宁、王珏、翟赫、赵相辉、许多、周长振、许越(美声组)。

★ 大赛获奖名单 ★

家续、王泽洋(儿童组)。席樱源、赵伊朵、刘昱冉、徐晨曦(幼儿组)。苏晔、张焱、阙志伟、王晓菲、李萌、张丽丽、郭海明、穆静(美声组)。



省直机关首届读书节标识和主题语揭晓

本报讯(记者 师文静) 省直机关首届读书节将于4月21日至27日在济南举行。近日,省直机关首届读书节组委会正式公布本届读书节标识、宣传画和主题语。

省直机关首届读书节组委会表示,山东工艺美术学院设计团队设计创作的作品最终被选定为本届读书节标识和宣传画,“带头读书,带动读书”被选定为本届读书节主题语。

省直机关首届读书节组委会还制作了以读书节标识为主要设计元素的宣传画,以及以读书节主题语为核心内容的宣传画。而入选的11条主题语及主题语入选作品,则是从全国征集的2300余条参选作品中评

选出来的,文字精练,寓意深刻,朗朗上口,充分展示了省直机关广大干部职工爱读书、多读书、善读书、读好书和走前头、做表率的良好风貌。

- 主题语评选作品**
主题语:带头读书 带动读书
- 序号 入选作品
1. 科学发展,学习领先
 2. 读天下好书,做人民公仆
 3. 书香机关,和谐山东
 4. 读书让工作更出色,读书让生活更美好
 5. 读书修身 执政为民
 6. 兴读书之风,作学习表率,树敬业形象
 7. 书相伴,心致远
 8. 让读书成为一种习惯
 9. 学习·感悟·服务
 10. 多读书,读好书,多做事,做好事

姚宁馨师生 古筝音乐会将举行

本报讯(记者 师文静) 23日晚,“领悟——姚宁馨师生古筝音乐会”将在山东艺术学院(文东校区)音乐厅举办。本次音乐会将由姚宁馨老师携她的优秀学生何艺、梁瀚文、张艺哲、翟明月等人共同演绎。

姚宁馨老师现任山东艺术学院古筝讲师。中国音乐学院古筝硕士。曾连续在文化部举办的文华艺术院校奖——第二届民族乐器演奏比赛及第三届民族乐器演奏比赛中获古筝青年组优秀演奏奖、古筝青年组铜奖。并多次在山东省文化厅、教育厅举办的专业表演及专业教学比赛中获最高奖项。姚宁馨老师曾先后在国内外及澳大利亚等地多次举办了古筝专场音乐会。

鲁信影城推出 “鬼画连片”活动

本报讯 由刘亦菲、古天乐、余少群主演的新版《倩女幽魂》,已定于4月19日公映。经过修复的张国荣版《倩女幽魂》也将于4月30日向影迷公映。鲁信影城省体店和家乐福店特别向影迷及张国荣的粉丝们推出“鬼画连片”活动,以优惠价请观众看新老两版《倩女幽魂》。

相对于87版的《倩女幽魂》,新版《倩女幽魂》在故事情节上有了不小的颠覆,旧版中一些没有表现出来的隐藏情节,在新版中会有新的体现。

鲁信影城省体店和家乐福店推出的“鬼画连片”活动,凭新版《倩女幽魂》的全价票根观看张国荣版《倩女幽魂》时,可享半价优惠。(刘潇)

吉林敖东 珍锌泡腾片

聪明妈妈的“锌”选择

好锌好未来, 敖东珍锌泡腾片助您的孩子多吃饭、少感冒、不多动、长得高、少出汗。

敖东珍锌泡腾片: 专业补充锌营养!

- 口味如: 酸酸甜甜如“饮料”!
- 泡腾片剂型, 体外溶解, 药区药成分为离子锌, 生物利用度高, 离子钙, 吸收快!
- 含锌量高, 每片含锌7.15毫克, 剂量精准!
- 安全营养, 不含防腐剂、色素。

好妈妈“锌”眼光!

补锌“升级”版 好喝的健康“锌饮料”

现面向全国招聘各县、市业务经理
联系人: 孙部长 联系电话: 13573794919
全省各大药房均有销售 免费咨询电话: 0531-80973055

周杰伦演唱会“打折票”原是黄牛卖假票

主办方发声明整顿票务

本报讯 由齐鲁晚报和山东有朋文化传播有限公司主办的2011周杰伦“超时代”济南演唱会,将于5月1日在济南奥体中心体育场震撼开唱。由于此次演唱会票务销售火爆,“黄牛”票贩也开始蠢蠢欲动,同时也将团购网站一同“拉下水”,替“黄牛”票贩背了一回“黑锅”。

4月17日、18日,有不少歌迷向本次演唱会组委会举报,称某公司在济南某团购网站上出售2011周杰伦“超时代”济南演唱会折扣票,歌迷怀疑这样的打折票是假票,便致电组委会询问。组委会工作人员立即与该公司和该团购网站负责人交涉,发现其所售门票经官方鉴定后为假票,此团购网站惊讶上当,发现自己花钱得到所谓“打折票”,竟然是“黄牛”票贩非法制造的假门票。

鉴于此,2011周杰伦“超时代”济南演唱会组委会郑重声明:本次演唱会没有任

何形式的打折票。为了歌迷个人的经济和精神不受到损失和伤害,请歌迷务必从官方指定购票网站www.t3.com.cn和官方指定售票点购票(可登录http://jay.sd001.com查询)。如观众在演唱会当日持非官方渠道购买的门票而造成无法入场的,主办方将不承担任何责任。

演唱会组委会再次提醒歌迷,在购买本次演唱会门票时,一定要严格核对门票中“主票、票封、人民币”三者的编码,如有不符,或防伪贴模糊,无立体感和变色,请当即致电0531-88687788向演唱会组委会进行举报。

记者获悉,本次演唱会组委会将对坊间通过各类途径出售“打折票”的票贩给予严厉打击,今日起将联合相关执法部门,对此次演唱会票务市场进行全面整顿。(本报记者)